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iki sayinin toplami a dir.
Blyuk sayi, kiiclk sayinin 2 katindan b fazladir.

Buna gore, kiicuk say! asagidakilerden hangisidir?

a+b a+b a-b
B
A 2 ) a-b G 3
D)a-b E)a+b
D K c Sekilde ABCD, EDKT kare-
lerinin cevreleri ve alanlari
farki sirasiyla 40 cm ve
E T 220 cm? dir.
A B

Buna gére, Alan(EDKT) kac cm? dir?

A) 256 B) 225 C) 100 D) 63 E) 36

Bir kutuda 50 ve 100 TL'liklerden olusan 3.800 TL para
vardir.

50 TL'liklerin sayisinin 100 TL'liklerin sayisina orani
% olduguna goére, kutuda ka¢ tane 100 TL'lik para
vardir?

A) 32 B) 24 C) 20 D) 16 E) 12

Bir miktar para 10 ¢cocuk arasinda esit olarak paylastirili-
yor.

iki gocuk paylarini aimaktan vazgegerse digerleri ilk duru-
ma gore 480 kurus daha fazla alyor.

Buna gobre, paylastirilan para kac liradir?

A)164  B)172  C) 180 D) 186 E) 192

1. Futbol ligindeki 18 takimdan 2 tanesi Ankara takimidir.
Ligdeki her takim digerleri ile biri deplasmanda biri kendi
sahasinda olmak lUzere 2 mag¢ yapmaktadir.

Buna goére, sezondaki maclardan kaci, Ankara'da oy-
nanmaktadir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36 E) 40

1-C 2-E 3-A 4-E 5-C
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Bir sinifta her kiz égrencinin, siniftaki kiz arkadasglarinin
sayisi, erkek arkadaglarinin sayisinin tg¢ katindan 2 fazla-
dir.

Her erkek 6grencinin de siniftaki kiz arkadaglarinin sayi-
s1, erkek arkadaslarinin sayisinin iki katindan 8 fazladir.

Buna goére, sinifta toplam kac 6grenci vardir?

Bir bilet kuyrugunda Burcu bastan 23. sirada, Seyda ise
sondan 15. siradadir.

Burcu ile Seyda arasinda 10 kisi olduguna gore, bu bi-
let kuyrugunda en az kac kisi vardir?

A) 48 B) 38 C) 28 D) 26 E) 24

43 kisilik bir siniftaki kizlarin 8' g6zlikslz, erkeklerin 12
tanesi gézlukludar.

Gozlikli kizlarin sayisi, gozliiksiiz erkeklerin sayisi-
nin 2 katindan 5 fazla olduguna goére, sinifta ka¢ erkek

10.

1.

Bir yolcu treninde 48 erkek, 36 bayan yolcu vardir.

I. durakta 3 erkek 3 bayan iniyor, Il. durakta 5 erkek 8 ba-
yan yolcu biniyor ve lll. durakta ise X tane evli ¢ift biniyor.

Trende 105 yolcu olduguna gore, X kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

Bir rafa 4 buyik ve 7 kiguk gikolata kutusu ya da 2 buyik
ve 15 kuglk cikolata kutusu sigmaktadir.

Bu kutulardan rastgele alinarak raf dolduruldugunda
raftaki kutu sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 8 B) 14 C) 16 D) 17 E) 23

Ali, Veli ve Hasan esit hisseli bir is kuruyorlar.

Veli'nin parasi olmadidi icin Ali butin hisselerin % ini,
Hasan ise geri kalanini éduyor.

Veli'nin Hasan'a 60 bin TL borcu olduguna gore, Ali
kac bin TL 6demede bulunmustur?

ogrenci vardir? A) 15 B) 60 C) 75 D) 90 E) 135
A) 22 B) 21 C) 20 D) 19 E) 18
6-A 7D 8E 9D 10-C 11-D @
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12. - Belirli bir yikseklikten serbest birakilan bir top yere her 15. . Bir cocuk giinde 6 TL harglik aliyor ve simit aldigi ganler-
carptiginda bir 6nceki yiksekliginin % i kadar tekrar yik- de 2 TL, hamburger aldigi glinlerde 4 TL harciyor.
seliyor. Baslangicta 10 TL si olan bu ¢ocuk her dért giinde bir

. . simit yedigine gore, 17. gliniin sonunda ¢ocugun ce-
Top 4. defa yere carptiktan sonra 81 m yikseldigine : -
L . binde en cok ne kadar parasi olabilir?
gore, ilk defa yere carptiktan sonra kac metre yiiksel-
mistir? A) 40 B) 44 C) 54 D) 63 E) 70
A) 625 B) 525 C) 375 D) 300 E) 225
16.  Bir miktar sitten agirhginin % si kadar kaymak, kayma-
13. Bir oyunda her oyuncu yerdeki bilye sayisinin 3 katindan 5
4 fazla bilye koyup olusan bilyelerin yarisini kendisine ali- gin agirhginin = i kadar tereyagi elde edilmektedir.
yor. Buna gore, 12 kg tereyagi elde etmek icin kac¢ kg siit
ikinci kisi 22 bilye aldigina gére, baslangicta yerde gerekir?
kag bilye vardir? A)85  B)90 )95 D) 100 E) 105
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
14. Hacimleri esit olan Gg kova su ile doludur.
Bu kovalardan 6 sar litre su aliniyor.
Kalan sular G¢ kovadan birine bosaltiliyor ve kova doluyor.
Buna gére, bir kovanin hacmi kag litredir?
A) 18 B) 15 C)12 D)9 E)6
12-C 13-B 14-D 15-C 16-E @




